

十册本《吕公望集》面世 永康文献丛书编纂进度条刷新

本报讯(融媒记者 王佳涵) 6月11日,记者从永康文献丛书编委会获悉,十册本《吕公望集》日前面世。该书史料搜罗广博、编辑严谨细致,不仅是永康珍贵的乡邦文献,更是研究辛亥革命史、民国史的重要史料。

2021年,我市拉开了《永康文献丛书》编纂工作的大幕。在市委、市政府高度重视与全力支持下,经过四年努力,这项意义深远的文化工程累计整理出版文献28部(32册),已出版的文献内容丰富、涵盖面广,聚焦永康历史上重要人物、重大事件及文化传统,具备较高的史料与学术价值,是永康文化传承与发展

的基石。今年,《永康文献丛书》的编纂工作开启新篇章。编委会积极搭建与省内外专家学者的合作桥梁,为文献整理注入源源不断的智慧与活力。

目前,多部重要文献的编纂工作正稳步推进。《胡逸民集》《应德闲集》的编纂事宜已达成合作意向,各项筹备工作有序开展;《永康阳明学案》将严格遵循传统学案例,全面梳理永康籍阳明门人的文献资料,以期填补阳明学地域化研究空白;清代永康县丞吴廷康的文献整理工作也在紧锣密鼓进行中,专家团队围绕《吴廷康集》的文献搜

集、版本考订等关键工作展开深入研讨,力求完整呈现其文学艺术成就;《胡济邦集》将系统梳理其战地报道、外交文献等珍贵资料,为近现代中国历史研究提供全新视角。

此外,编委会远赴北京、台北等地,访得明代大中丞王世德从侄王同龢的《宝瑟献编》《淡菴吟》《翠柏山房诗钞》《澹庵别集》等四部遗稿,拟将这些稿本与谱牒、邑志所录遗文结合,辑为《王同龢集》。针对元明时期寓居永康的客籍士人,编委会将编纂《寓贤集》,汇集戚崇僧、韩循仁、闻人梦吉、李草阁、唐光祖等

贤达的遗墨诗文,以彰前贤风雅。永康近代巨商胡钦海的文集编纂工作也在积极筹备中。

永康文献丛书编委会相关负责人表示,后续将继续秉持高标准、严要求,深耕永康地方文化资源,努力推出一批既能在学术领域掷地有声,又能走进寻常百姓家的文化精品,为永康乃至浙江的历史文化研究注入新的活力。同时,将进一步拓宽与全国各地专家学者的交流合作渠道,博采众长,不断提升丛书编纂质量,打造出经得起时间考验的文化瑰宝,为打造世界五金之都、品质活力永康赋能造势。



水果玉米迎丰收 共同富裕添动力

近日,石柱镇石柱村的水果玉米采摘季正式开启。一根根饱满多汁的水果玉米不仅丰富了游客的采摘体验,更成为带动村民致富的“金钥匙”。据了解,石柱村三年前从外地引进优质水果玉米,经过精心培育,今年迎来产量和品质双提升,预计亩产可达1000公斤。

融媒记者 曹润鑫 程卓一 摄

雨你同行 护道保畅 交通部门全力以赴守护路网安全

本报讯(融媒记者 许诺)连日来,我市遭遇大范围持续性强降雨侵袭,防汛形势严峻。面对来势汹汹的汛情,市交通运输局迅速行动,全员进入战时状态,全力以赴确保全市公路网安全畅通。

9日上午,在上白线江南街道园周村段,市交通运输局公路与运输管理中心工作人员正忙着清理边坡上掉落的

碎石。记者看到,整个边坡已被银色金属防护网覆盖。

长期风雨侵蚀导致边坡上的岩石出现松动,之前已多次发生石块掉落的情况。工作人员说,金属防护网能有效防止石块掉落路面,保障行车安全。

除了应急抢险,市交通运输局公路与运输管理中心还加强了对桥梁、高边坡、临水临崖路段的巡查监测频次,在

出现险情的区域设置了警示标识,同时组织技术人员连夜制定加固方案,确保车辆通行安全。自4月15日入汛以来,该局共排查道路260条次,查出隐患82处,整改82处。

我们将密切关注天气变化和路况信息,全力保障汛期道路安全畅通,为市民平安出行和城市有序运行保驾护航。市交通运输局相关负责人表示。

第30届中国五金博览会展位申报启动 首日申报企业860家

本报讯(融媒记者 张曼欣 通讯员 蔡娅君)第30届中国五金博览会将于9月26日至9月28日在永康国际会展中心举行。6月10日上午8时,本届博览会展位网上申报正式启动。

据统计,展位申报通道开通一小时后,申报企业便达到了490家。首日申报参展企业数量达860家,外地企业占比达69.07%。其中,既有来自浙江、江苏、广东等地的老牌五金企业,也不乏首次参展的行业新秀。这些企业展出产品丰富多样,涵盖电动工具类、工具五金

类、日用五金及五金电器类、户外用品及健身休闲类、其他五金类、机电产品类、机械设备类等品类。

五金城集团招展相关负责人透露,为确保招展工作进行顺利,此前,招展部门通过电话邀约、短信通知等方式有序开展招展,并安排专业团队提供在线支持,同时通过多渠道为企业提供更详细的报名服务。

据了解,作为一年一度的五金行业盛会,自1996年首次举办以来,中国五金博览会紧扣行业发展脉搏,不断创新

升级,已成功走过29届,见证了五金行业的蓬勃发展与变革,成为五金企业拓展业务、交流合作、洞悉市场趋势的关键平台,被誉为五金行业的“晴雨表”和“走势图”。

随着本届博览会的申报热度持续升温,展会各项筹备工作也同步推进中。五金城集团相关负责人表示,将秉持专业、高效、优质的服务理念,精心组织筹备,在展会规模、品质、影响力等方面不断优化,为参展企业和专业观众呈上一场精彩的五金盛宴。

王韬翟：朝着主持人的梦想不断迈进

在《半山花开 半岛童梦》儿童艺术节的舞台上,小主持人王韬翟以洪亮的声音、从容自信的台风赢得了观众的一致称赞。鲜为人知的是,如今闪耀在舞台的他,曾经是个内向的孩子,而这段蝶变的故事,充满了勇气与坚持。

在幼儿园中班时,家长出于锻炼其性格与丰富课余时间的双重考虑,让王韬翟踏上了口才学习之路。起初,他对课程兴致不高,并未认真对待。然而,一次偶然的舞台机会,舞台上那些自信表达的身影,在他心中种下了向往的种子。尤其是在幼儿园大班时,王韬翟斩获中国蓝朗诵盛典特金奖。这份荣誉带来的获得感彻底激发了他的兴趣,也让他开始以更认真的态度投入口才学习中。

在家时,我也一直在练习。家中有人的话,我就主动召集大家,大胆地进行演讲,没有人就一个人对着镜子练习。王韬翟说。

今年年初的少儿春晚成为王韬翟主持梦想的重要转折点。当时,舞台上主持人风采卓越的表现深深吸引了他,也让他萌生成为主持人的强烈愿望。谈及自己的目标,王韬翟毫不掩饰对市融媒体中心主持人林翔的喜爱。林翔幽默风趣的主持风格与稳健大气的台风,成为他努力追赶的目标。

《半山花开 半岛童梦》儿童艺术节的经历,不仅成为他成长道路上最难忘的经历,更让他的主持梦想彻底绽放。没想到真的有机会成为一台晚会的主持人,真的很高兴,想要继续朝着这个目标努力。王韬翟说,尽管压力很大,但他会将压力化作动力,在舞台上努力展现自我,将快乐与幸福传递给每一个人。

我一直觉得自己是越战越勇的人,期待能去更多更大的舞台。王韬翟说。

融媒记者 何悦

